



BELÜGYMINISZTERIUM

POGÁCSÁS TIBOR

önkormányzati államtitkár

Ikt. sz: BM/13651-1/2015

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Az önkormányzati adminisztráció konszolidációjára korunk elfogadott megoldása az ASP központ létrehozása, ez tekinthető ezen a területen követendő legjobb gyakorlatnak is.

Az ASP 1.0 projekt a közép-magyarországi régiót célozta, és az önkormányzatok önkéntes alapon való csatlakozásának eredményeképpen 2015. március 31-ig 11, majd 2015. június 30-ig további 44 önkormányzat csatlakozott az önkormányzati ASP központhoz.

Az elektronikus közigazgatás kiterjesztésével kapcsolatos feladatokról szóló 1743/2014. (XII. 15.) Korm. határozatban a Kormány az elektronikus közigazgatás kiterjesztése, az elektronikus közigazgatás előtt álló akadályok lebontása mellett foglalt állást. A határozat 11. pontja a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter feladatává tette az Önkormányzati ASP központ felállítását című kiemelt projekt keretében megvalósuló fejlesztés országos kiterjesztésének (a továbbiakban ASP 2.0 projekt) előkészítését.

A projekt célja az e-közigazgatási megoldásokra és tapasztalatokra építve egy olyan ASP központ létrehozása, amely az önkormányzatok számára lehetővé teszi a hatékony forrásfelhasználás mellett, a belső működés támogatását és egyes e-közigazgatási szolgáltatások nyújtását korszerű informatikai megoldások segítségével. Az ASP szolgáltató központ keretrendszerén keresztül elérhető alkalmazások köre:

- Gazdálkodási rendszer,
- Ingatlan-vagyonkataszter rendszer,
- Helyi adórendszer,
- Iratkezelő rendszer,
- Önkormányzati portál,
- Ipari és kereskedelmi rendszer, valamint
- keretrendszeri szolgáltatások.

Az ASP szolgáltatott rendszerei integráltak, amely a keretrendszeren keresztül és az irat szakrendszer (iratforgalom kezelése) használatával valósul meg. Az ASP szolgáltatásokhoz történő csatlakozás esetén a keret és az irat szakrendszerek – a választott más szakrendszereken túl – mindenképp szükségesek.

A fejlesztés célja, hogy az önkormányzatok az önkormányzati ASP szolgáltatások igénybevételével

- a saját fejlesztésű és üzemeltetésű szoftvereknél költséghatékonyabb módon juthatnának hozzá korszerű alkalmazásokhoz, kiváltva az elavult technológiájú alkalmazásokat (pl. Kincstári alkalmazások egy köre);
- gyorsabban és egyszerűbben vezethetnek be korszerű alkalmazásokat;
- korszerű és szabványos informatikai biztonsági, mentési, üzletmenet folytonossági szolgáltatásokhoz juthatnak hozzá;
- hozzáférhetnek a központi e-közigazgatási fejlesztések eredményeihez
- erőforrásaikat a fő tevékenységük ellátására koncentrálhatják, mivel a szolgáltatott alkalmazásokhoz kapcsolódó adminisztrációs feladataik jelentősen csökkennek;
- hozzáférhetnek az önkormányzati feladatkörben lévő eljárások egységes igazgatásszervezésének és a jogszabályalkotás proaktív követésének eredményeihez;
- a feladatellátásuk során építhetnek a szakrendszerek integrációjára.

Amennyiben további információkat kíván az Önkormányzati ASP-ről megtudni, úgy kérem a <http://alkalmazaskozpont.asp.lgov.hu/> honlapot keresse.

Amennyiben az Önkormányzat szándékában áll az Önkormányzati ASP Központhoz csatlakozni, úgy **kérem Polgármester Asszonyt/Úrat** szíveskedjen ezt mielőbb az EBR42 információs rendszerben az „Egyedi adatgyűjtések” között található táblázat kitöltésével jelezni.

Kérem, hogy a 2000 fő lakosság szám alatti települések a csatlakozási szándékukat legkésőbb augusztus 12-éig, az ~~5000 fő alatti települések~~ augusztus 31-éig, az 5 000 főt elérő önkormányzatok szeptember 14 –ig jelezzék. (Az állandó népességszámnál a 2015. január 1-jei állapot az irányadó.)

Tájékoztatom, hogy az Önkormányzati ASP Központ a csatlakoztatásokat a kapacitásai függvényében tudja elvégezni.

Budapest, 2015. július 29.

Együttműködését előre is megköszönve,

Pogácsás Tibor s.k.

Kedves Partnerünk!

A kormányzati fejlesztésű Önkormányzati ASP-hez csatlakozás nem kötelező!

A csatlakozási űrlapot csak azoknak szabad kitölteni, akik alaposan átgondolták és valóban be akarnak lépni! **Figyelmeztetés!** A csatlakozási űrlap elküldésével elfogadják tetején olvasható nyilatkozatot:

"Nyilatkozom, hogy önkormányzatunk az Önkormányzati ASP központ szolgáltatásait igénybe kívánja venni."

Aki nem akarja átadni adatait a kormányzati ASP-nek, az NE KÜLDJE BE a csatlakozási űrlapot!

Ha meggondolja magát, jelentkezhet később. Fordítva nem biztos.

Az önkormányzati ASP lényege, hogy nem Önöknél lesz az adat és a program, hanem a Kormánynál. **Elég egy rendeletet hozni, és az adatfeldolgozás már nem a hivatal feladata lesz.** Központi adatfeldolgozás esetén mi lesz az Ön munkahelyével? Milyen lesz a település jövője, ha minden beszerzést, szállítót központilag választanak ki? Gondoljanak a **KLIK-re!**

Remélhetőleg a Kormány nem tervezi, hogy a 10 ezer fő alatti települések hivatalait megszünteti, de az ehhez szükséges rendszerek már létrejöttek: **Önkormányzati Alkalmazásközpont (ASP)** és a **Kormányzati Érkeztető Rendszer (KÉR)**. Ezek központi adatbázisban tárolnak minden iratot, adatot és kezelik az ügyintézési folyamatokat.

A hivatali munka mindaddig nem központosítható, míg az önkormányzatok működésüket nem egységesítik, és nem adják át adataikat. **A helyi munkatársak távoliakkal történő helyettesíthetőségének alapfeltétele, hogy Önök csatlakoznak az ASP-hez. Önként, pályázati pénzéért, vagy kényszerből.**

Ki ne szeretné lecserélni az ÖNKADÓ-t? **Figyelmeztetés!** Az **ASP csatlakozás feltétele az iratkezelő váltása.** Az iratkezelő a kapu mindenhez, biztos át akarja adni iratait?

"Ez örökség" - mondták a Trójaiak Laokoónnak, a jóvendőmondónak, majd bevontatták a falovat.

Ne feledje, egy rendszer fejlesztése mindig a megrendelő igényei és érdekében történik (aki fizet érte). **Az ASP megrendelője nem az önkormányzat, hanem a Kormány.** Gondoljanak arra, hogy a most használt programoknál kizárólag az Önök döntése, hogy ki dolgozzon benne és ki férhet az adatokhoz. Ha Ön elégedetlen, bármikor felmondhatja és választhat másik programot. Az Önkormányzati Alkalmazásközpont (ASP) esetén az **önkormányzat csak arról dönt, csatlakozik-e vagy sem.**

Két meglepetés:

- Pest megyében 55 kistélepülés 500 millió forintot költött el az "ingyenes" ASP-hez csatlakozási költségekre (**9 millió Ft / településenként**).
- Az ASP csak a központi településén használható. **A tagtelepüléseken és otthonról nem lesz elérhető!**

Üdvözlettel: Csizmazia Tibor, E-Szoftverfejlesztő Kft.
EPER, E-KATA, E-IKTAT, KATAWIN

Igénylésazonosító: 272 864

Nyilatkozom, hogy önkormányzatunk az Önkormányzati ASP központ szolgáltatásait igénybe kívánja venni.

Önkormányzat neve:	Bordány Község Önkormányzata
Polgármester neve:	
Önkormányzat címe:	
KSH kódja:	608192
Kapcsolattartó neve:	
Kapcsolattartó telefonszáma:	
Kapcsolattartó e-mail címe:	

Szakrendszerek megjelölése, amelyeket használni kíván az önkormányzat (több válasz is megjelölhető):	Jelenleg használt rendszer neve	Rendszert fejlesztő cég neve
Gazdálkodási rendszer	<input type="checkbox"/>	
Ingatlan-vagyonkataszter rendszer	<input type="checkbox"/>	
Helyi adórendszer	<input type="checkbox"/>	
Iratkezelő rendszer*	<input checked="" type="checkbox"/>	
Önkormányzati portál	<input type="checkbox"/>	
Ipari és kereskedelmi rendszer	<input type="checkbox"/>	
Keretrendszer*	<input checked="" type="checkbox"/>	

*az ASP bevezetésének kötelező eleme

Az alábbi pontok egyike kötelezően kitöltendő!

1.	A képviselő-testület csatlakozásról hozott határozatának száma:	0 / 0 (0) sz. határozat
2.	Nyilatkozat arról, hogy a csatlakozási szándékról szóló előterjesztést a legközelebbi képviselő testületi ülésen előterjeszti, és egyben vállalja, hogy a képviselőtestületi határozat számát a döntést követő első munkanapon rögzíti az ebr42 rendszerben.	[]
	A képviselőtestületi határozat várható időpontja:	